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NOTULEN
Vergadering van 5 juli 2010, 19.00 - 20.30 uur

STRAATSBURG

De vergadering wordt op maandag 5 juli 2010 om 19.08 uur geopend onder voorzitterschap 
van Klaus-Heiner Lehne, voorzitter.

1. Aanneming van de agenda

De agenda wordt aangenomen.

2. Mededelingen van de voorzitter

De commissie heeft toestemming gevraagd voor het opstellen van een initiatiefverslag 
over het Groenboek: "Corporate governance in financiële instellingen en het 
beloningsbeleid".

De commissie zal in oktober 2010 een hoorzitting organiseren over collectieve 
rechtenbeheersorganisaties, samen met de presentatie van het tussentijds verslag van 
de werkgroep auteursrechten en in afwachting van het wetgevingsvoorstel van de 
Commissie over hetzelfde onderwerp eind 2010.

De commissie besluit, op voorstel van de coördinatoren, de volgende rapporteurs en 
rapporteurs voor advies aan te duiden:

 Diana Wallis voor het verslag over het verzoek om verdediging van de parlementaire 
immuniteit van de heer Bruno Gollnisch;

 Alexandra Thein voor het verslag over het Groenboek: "Corporate governance in 
financiële instellingen en het beloningsbeleid";

 de voorzitter voor een advies over de wijziging van Verordening (EG) nr. 1060/2009 
inzake ratingbureaus.
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De commissie heeft besloten te verzoeken om een advies van de Juridische Dienst 
over de rechtsgrond voor het voorstel voor een verordening van de Raad inzake de 
bijzondere voorwaarden voor de handel met de delen van de republiek Cyprus 
waarover de regering van de Republiek Cyprus niet feitelijk het gezag uitoefent 
(COM(2004)0466).

3. Gedachtewisseling met Stefaan De Clerck, Belgisch minister van Justitie, over de 
prioriteiten van het Belgische voorzitterschap

Sprekers: Stefaan De Clerck (Belgisch minister van Justitie), Klaus-Heiner Lehne, 
Luigi Berlinguer, Gerald Häfner, Eva Lichtenberger, Evelyn Regner en Tadeusz 
Zwiefka.

4. Gedachtewisseling met Vincent Van Quickenborne, Belgisch minister voor 
Ondernemerschap en Vereenvoudiging, over de prioriteiten van het Belgische 
voorzitterschap

Sprekers: Vincent Van Quickenborne (Belgisch minister voor Ondernemerschap en 
Vereenvoudiging), Raffaele Baldassarre, Sajjad Karim, Klaus-Heiner Lehne, Eva 
Lichtenberger en Alexandra Thein.

5. Toegang van het publiek tot documenten van de instellingen, organen en 
instanties van de Unie

Na een gedachtewisseling waaraan wordt deelgenomen door Kurt Lechner (vaste 
rapporteur over rechtsgrond) en Klaus-Heiner Lehne, neemt de commissie met 
algemene stemmen een brief aan van de voorzitter aan Michael Cashman (rapporteur 
van LIBE) over de rechtsgrond in het licht van de kaderovereenkomst die werd 
gesloten tussen het Parlement en de Commissie (15 stemmen voor).

6. Toezicht door de lidstaten op de uitoefening van de uitvoeringsbevoegdheden 
door de Commissie 

Na de presentatie van een werkdocument door József Szájer (rapporteur), wordt het 
woord gevoerd door: Klaus-Heiner Lehne en Francesco Enrico Speroni.

7. Ontwerpbesluit van de Commissie over de bekwaamheid van de bevoegde 
autoriteiten van Australië en de Verenigde Staten ingevolge Richtlijn 2006/43/EG

Na een presentatie door József Szájer (vaste rapporteur voor de comitéprocedure), 
neemt de commissie met algemene stemmen het verzoek voor een vroegtijdige 
goedkeuring aan (15 stemmen voor).

De vergadering wordt voortgezet achter gesloten deuren.

8. Gedachtewisseling over de brief van de Europese Toezichthouder voor 
gegevensbescherming van 2 juni 2010 - Publicatie van gevoelige 
persoonsgegevens door het EP

Sprekers: Klaus-Heiner Lehne.
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9. Onderzoek van geloofsbrieven 

De commissie neemt met algemene stemmen (14 stemmen voor) een verslag aan over 
het onderzoek van de geloofsbrieven van:

 Ildikó Gáll-Pelcz (ter vervanging van Pál Schmitt), vanaf 2 juni 2010.
 Béla Kovács (ter vervanging van Zoltán Balczo), vanaf 31 mei 2010.
 Keith Taylor (ter vervanging van Caroline Lucas), vanaf 2 juni 2010.
 Jan Mulder (ter vervanging van Jeanine Hennis-Plasschaert), vanaf 22 juni 2010.
 Lucas Hartong (ter vervanging van Louis Bontes), vanaf 22 juni 2010.

De vergadering wordt om 20.36 uur gesloten.

10. Datum en plaats volgende vergadering

Donderdag 2 september 2010, 15.00 - 18.30 uur
Brussel
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